
 " بسمه تعالی  "

 متحان :اتاریخ             سازمان آموزش و پرورش خراسان شمالی           نام و نام خانوادگی :

 دقیفه 110 متحان :مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد          مدت ا                       نام پدر :

 راح : ط                  شاهد امام حسین )ع (  دبیرستان                      نام دبیر :      

 4عداد صفحه  :ت         17تعداد سوال :              تجربیپایه و رشته :یازدهم              2ریاضی امتحان : 

 

مل به آن عزكات دانش، آموزش به كسانى كه شایسته آنند و كوشش در  " : امام علی ) ع ( ردیف

 است . "

 بارم

 مشخص کنید.×   و عبارت نادرست را با نماد      ⇃  عبارت درست را با نماد  -1

𝟏√معادله الف : − 𝒙 + √𝒙 − 𝟐 =  اقد ریشه حقیقی است .ف 𝟎

𝐚     (𝒂اگر به هر یک از داده ها مقدار ثابت ب : ≠ اضافه گردد به واریانس داده ها نیز  (𝟎

 ود .اضافه میش aمقدار 

 ها قرینه یکدیگرند . xنسبت به محور 𝒇(𝒙)    و 𝐟(𝐱)−    نمودار همواره ج  :

−    دو زاویه د : 
𝝅

𝟑
  و 

𝟏𝟏𝝅

𝟑
  .هم انتها هستند.    

1 

. 𝑩 (−𝟐         نقاط    -2 .  𝐀 (𝟏  و       (𝟏 داده شده اند . معادله عمود منصف پاره (𝟑

 را به دست آورید .  AB   خط

 

 

 

1 

𝒙𝟐   ریشه های معادله 𝛃و   𝛂اگر  -3 −   𝟑𝒙 −   𝟏 = باشند در اینصورت معادله    𝟎 

     درجه دومی بنویسید
𝟏

𝜶
     و

𝟏

𝜷
 ریشه های آن باشند .  

 

 

 

  

75/0 

 هید.داز یک نقطع غیر واقع بر آن خط را توضیح   dچگونگی رسم یک خط عمود بر خط   -4

 

 

 

 

1 

   مقدار عددی -5
𝒂

𝒃
 را از تساوی زیر بدست آورید .   

𝟑𝒂 + 𝟏𝟎

𝟏𝟎 + 𝟐𝒂
=

𝟑𝒃 + 𝟕

𝟕 + 𝟐𝒃
 

5/0 
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مینامیم  Hم می کنیم و پای این عمود را رس 𝐁Dعمودی بر قطر  Aدر مستطیل زیر از نقطه  -6

یل را است .اندازه عمود رسم شده ، طول قطر مستطیل و عرض مستط 11برابر   𝐁H، طول 

 کنید . حساب

 

 

 

 

 

1 

𝒇(𝒙)الف : نمودار تابع   -7 =  [𝒙 + و 𝟐−]را در بازه   [𝟐 𝟏  رسم کنید .  (

 

 

 

𝒇(𝒙)    ب : ضابطه وارون تابع =
𝟑

𝟓
𝒙  را بیابید .  𝟒  +

 

 

 

𝒇(𝒙)ج : اگر    = √𝒙 − 𝒈(𝒙)و       𝟐 = 𝒙𝟐 −  𝟑𝒙 + در این صورت   𝟐 

     ضابطه و دامنه تابع
𝒇

𝒈
 را بدست آورید .    

 

 

 

75/0 

75/0 

 

75/0 

8- 
𝒚نمودار تابع     = 𝟏 +  𝐬𝐢𝐧 (𝒙 − 

𝝅

𝟒
.  𝟎]را در بازه    ( 𝟐𝝅] . رسم کنید 

 

 

 

 

 

1 

باشد ، درجه  𝟕𝟓و اندازه زاویه روبرو به آن  𝟏𝟎𝛑برابر   𝑨𝑩اگر در یک دایره طول کمان  -9

 .شعاع دایره را بدست آورید

0.75 
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10- 

مقدار           حاصل
𝐜𝐨𝐬 

−𝟕𝝅

𝟔
− 𝐬𝐢𝐧 

𝟕𝝅

𝟒

𝐭𝐚𝐧 
𝟒𝝅

𝟑
− 𝐜𝐨𝐭 

𝟐𝝅

𝟑

 را بدست آورید.  

 

 

 

1 

 معادلات زیر را حل کنید . -11

𝟔𝒙+𝟑(𝟐) : الف  =
𝟏

(𝟖)𝟑  

 

 

𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙ب : + 𝟐) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 − 𝟐) =   𝟏    

 

 

 

2 

𝒇(𝒙)نمودار دو تابع   -12 = 𝟑𝒙      و 𝒈(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙   تصات در یک دستگاه مخ را

 ابع چه رابطه ای با یکدیگر دارند ؟ ) با توجه به ارتباط بین نمودارها (این دو ترسم کنید . 

 

 

 

 

 

1.5 

 توجه به نمودار به سوالات زیرپاسخ دهید .با  -13

𝐥𝐢𝐦الف : حاصل عبارت 
𝒙→𝟏+

𝒇(𝒙) +  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐−

𝒇(𝒙) + 𝒇(𝟐)    را بدست

 آورید.

 

 

 پیوسته است ؟ چرا ؟ (𝟐 و 𝟎)آیا تابع در بازه ب : 

 

 پیوسته است ؟ چرا ؟  [𝟐  و  𝟏]ج  : آیا تابع در بازه  

75/0 
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 حدهای زیر را بدست آورید . -14

𝐥𝐢𝐦 الف :
𝒙→𝟐

𝒙𝟑 − 𝟖      

𝒙−𝟐
   

 

 

 

𝐥𝐢𝐦ب :  
𝒙→

𝝅

𝟔

𝟏− (𝐜𝐨𝐬 𝒙)𝟐

𝟏− 𝐬𝐢𝐧 𝒙
    

 

 

1 

 

 

 

 

75/0 

پیشامد  وشود  5یا پیشامد اینکه مجموع دو تاس می کنیم . آ برتادو تاس را به ترتیب پ -15

 ظاهر شود ، مستقل از یکدیگرند ؟ 2اینکه در پرتاب اولین تاس عدد 

 

 

 

1 

𝑷(𝑨اگر  -16
𝑩⁄ ) = 𝑷(𝑨)و   𝟎/𝟔 = 𝑷(𝑩′)و     𝟎/𝟓 =  در این  𝟎/𝟒

𝐏(𝑨صورت    ∪ 𝑩)   . را محاسبه کنید 

 

 

 

 

75/0 

 اریانس داده های زیر را حساب کنید. نگین و ومیانه و میا -17

12،15،7،19،13،6 
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